



# Székelyhon

KEDD • 2019. DECEMBER 17. • I. ÉVFOLYAM • 242. SZÁM • 16+8 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Nem terjed gyorsan a kór?

Bár a vadőrök folyamatosan az erdőket járják, a múlt heti eset óta nem találtak újabb, afrikai sertéspestissel fertőzött vaddisznót az udvarhelyszéki Gyepes völgyében. Jelenleg az a legfontosabb céljuk, hogy a kór ne terjedjen át a házi sertésekre, ezért óva intenek mindenkit a környékbeli erdőkben való túrázástól.

→ 2. oldal

### Sok múlik a lakosságon

Hargita megyében nyolc, szelektív hulladékok fogadására alkalmas udvart alakítottak ki, ahová majd díjmentesen többféle újrahasznosítható hulladék lesz leadható. A beruházó tudatosítaná a lakosság körében, hogy minél több hulladékot gyűjtenek szelektíven, annál kevesebb lehet majd a személtérszállítási díj.

→ 4. oldal

### Levél a polgármesternek

Ötéves, középcsoportos óvodás kislány írt levelet települése polgármesterének, kérve egy játszótér megépítését. Gyopár a manók segítségét is felajánlotta, csak hogy végre a Maros megyében található székelyboói gyerekeknek is legyen játszótérük.

→ 5. oldal

### Több mint 1000 lej ajándékokra

Egyre több személynek egyre nagyobb értékben vásárolunk karácsonyi ajándékokat: egy friss felmérés szerint ebben az évben már több mint 1000 lejt fordítunk erre a célra, miközben tavaly még 730 lej, 2017-ben pedig 660 lej volt ez az összeg.

→ 7. oldal

## „Elkártyázott” biztosítások

### Tetemes tartozás külföldi egészségügyi ellátás miatt



Vonattal külföldre. Csak akkor részesülhetnek ingyenes ellátásban, ha a kezeléskor egészségbiztosított státusszal rendelkeznek ▲ ILLUSZTRÁCIÓ: RÉDAI ATTILA

• Óriási adósságot eredményezhet, ha valaki érvényes romániai egészségbiztosítás hiányában szorul egészségügyi ellátásra külföldön,

gondolván, hogy a két évig érvényes európai egészségbiztosítási kártyája fedezi a költségeket. Egyre gyakoribbak az ilyen esetek Har-

gita megyében, a legnagyobb ilyen jellegű tartozás idén eléri a nyolcvanezer lejt.

→ 6. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Sport

### Hazavihette a nyereményautót

Most már elhiszi, jegyezte meg Xántus Árpád, amikor végre a Toyota Corolla kormányra mögé ülhetett. Lapozni főnyeremény! Játékunk nagydíjának nyertese tegnap vihette haza az autót. Elkísértük első útján.

→ 3. oldal



### Elköltöztetnék a könyvkuckókat

Bár rendszeresen megromnálják a csíkszeredai központi parkba kihelyezett könyvkuckókat, a kezdeményező civil szervezet nem mond le a kezdeményezésről. A kuckókat tavasztól más helyszínre költöztetik.

→ 8. oldal

